



Степовий маяк

Газета виходить із 30 травня 1930 року

E-mail: step.mayak@ukr.net

Субота, 25 березня 2023 року №5-6 (12886-12887)



Гвардія наступу: тренування добровольців штурмової бригади "Буревій"

Бути добровольцем – це нелегко, але це саме те, що потрібно нашій країні.

Воїни бригади «Буревій» ретельно готуються, щоб скоріше звільнити від нечисті наші землі.

В тебе є шанс приєднатися до незламних, мужніх та відважних, які звільнять місто Донецьк, Луганськ та інші окуповані території разом з Кримом. Гвардія наступу це саме те місце, де ти зможеш відчутти себе частиною сучасної історії України.

Захистити країну та своїх близьких – це головне

завдання, перед яким стоїть кожен з нас. Тож не спостерігай, дій зараз!

Заповнюй анкету і вступай до лав Гвардії наступу. Ставай частиною великої і важливої справи.

Подати заявку: <https://storm.mvs.gov.ua> або в ЦНАПІ найближчого міста <https://oda.od.gov.ua/v-ukrayini-startuvala-paczionalna...>

Консультації можна отримати на гарячій лінії: 0800 100020.

Долучаймося до допомоги захисникам!



На фото захисники 56-ої окремої мотопіхотної Маріупольської бригади, підрозділу аеророзвідки.

До мене звернувся Сергій Клименко, який розповів, що хлопці потребують допомоги. Їм дуже необхідний автомобіль для виконання бойових завдань в напрямку Бахмут.

Придбання та технічне обслуговування позашляховика буде здійснено волонтерською громадською організацією "Схід та Захід Єдині".

Сума досить велика - 300.000 грн, але сюди буде входити придбання, доукомплектування авто та технічне обслуговування.

Для зарахування коштів юридичних осіб діють рахунки ГО "Схід та Захід єдині" (вказуйте будь ласка в призначенні платежу "56 бригада")

Картка 4246 0010 0348 4064

UA023388830000026005055111098 (ГРН)

UA143387830000026001055139342 (USD)

UA103387830000026003055137115 (EURO)

UA433387330000026004055128242 (PLZ)

Для зарахування коштів фізичних осіб діють банківські рахунки (Сухозанет Андрій Олександрович)

ПриватБанк: 4731219649024829

Монобанк: 4441114465133542

Банка від Монобанку: <https://send.monobank.ua/jar/3FLarH9Zka>

Pay Pal: zanet.one1@gmail.com

Western Union: Sukhozanet Andrii

КОЖЕН ДОНАТ, РЕПОСТ ЗМОЖЕ ДОПОМОГТИ

Давайте підтримаємо наших ЗАХИСНИКІВ.

Разом — Ми СИЛА! Слава Україні! Слава ЗСУ!

З повагою,

Березівський міський голова

Валерій Григораш.

Оновлення в Раухівській школі

Адміністрація Раухівського ЗЗСО висловлює подяку депутату обласної ради Хачатрян К.А., голові Раухівської селищної ради Якименку Ю.Л., начальнику відділу освіти Дідиченку С.О., депутатському корпусу та відділу освіти за допомогу у встановленні освітлення в спортивному залі школи.

Крім того, зміни в нашій школі продовжуються: в їдальні нашого закладу змінили двері та вікно роздачі харчування.

Адміністрація Раухівського ЗЗСО.



Слава Кобзареві!
Слава Героям та Слава Україні!

Пам'яті Тараса Шевченка



Шановні мешканці громади! 9 березня — день народження Тараса Шевченка, українського поета, художника, мислителя.

Цілу ніч тривога. Ранкові вибухи у містах України. Терористи привітали Тараса Григоровича з 209-річчям масованим ракетним обстрілом. Хай всі їх привітання до них повернуться двократно!

Століття минають, а москалі ніяк не заспокоюються...

Тарас Шевченко навчив нас бачити красу у звичайних речах, відчувати любов до рідної землі та мови, прагнути до правди та справедливості. Його слова залишаються актуальними та пророчими й досі, під час нашої боротьби з російськими загарбниками!

"... І на оновленій землі
Врага не буде, супостата,
А буде син, і буде мати,
І будуть люде на землі."

Слава Кобзареві! Слава Героям та Слава Україні!

З повагою,

Березівський міський голова Валерій ГРИГОРАШ.

Р. С. 9 березня в Березівці біля пам'ятника Т. Г. Шевченка відбувся мітинг та покладання квітів з нагоди відзначення Шевченківських Днів. У заході взяли участь секретар міської ради Сергій Шевченко, керівництво району, колективи установ, організацій міста.

Березівська міська рада.

Робочий візит керівництва Одеської області до Березівського району



25 лютого начальник Одеської обласної військової адміністрації Максим Марченко відвідав з робочим візитом Березівську громаду, до складу якої входить місто Березівка та 26 довколишніх сіл.

Спершу керівник області побував в одному з міських ліцеїв, де учні навчаються очно, адже тут укриття відремонтовано та оснащено за усіма безпековими вимогами. Проте Максим Марченко зазначив, що необхідно й надалі продовжити працювати, спільно з місцевою владою, над вирішенням й інших проблемних питань, що є в ліцеї – зокрема потребує капітального ремонту система опалення, необхідно оновити обладнання харчоблоку та провести капітальний ремонт каналізації.

В процесі ремонту укриття і ще в одній школі. Тут сховище площею в 360 кв.м. відремонтують за 3 мільйони гривень. Кошти на це виділено з бюджету громади. Начальник Одеської ОВА проінспектував хід ремонтних робіт.

У Березівському вищому професійному училищі Національного університету «Одеська політехніка» Максим Марченко вшанував пам'ять загиблих на війні з російськими окупантами випускників, біля Галереї Героїв ліцею, побував в інноваційно-навчальних центрах та лабораторіях і оглянув новий щойно відкритий навчально-практичний центр інноваційних зварювальних технологій.

«В розмові з головним лікарем Березівської центральної міської лікарня дізнався, що за рахунок Програми Президента «Велике Будівництво» та коштів обласного бюджету медичний заклад добре оснащений: тут функціонує клініко-діагностична лабораторія, є рентгенкабінет, кабінет УЗ-діагностики, КТ, кабінет телемедицини. Діють терапевтичне, хірургічне, пологове, інфекційне, дитяче відділення. Також працює відділення екстреної медичної допомоги і відділення анестезіології. Проте тут гостро стоїть кардова проблема – є сучасне медичне

обладнання, але вакантні посади хірурга, терапевта, кардіолога, ендоскопіста, інфекціоніста, рентгенолога. Окрім цього лікарня ще потребує лапароскопічної хірургічної стійки та С-дуги. То ж будемо працювати спільно з Міністерством охорони здоров'я над вирішенням цих питань. Адже питання забезпечення доступності до кваліфікованої медичної допомоги мешканців громад є одним із пріоритетів обласної влади», - зазначив начальник Одеської ОВА Максим Марченко.

Під час зустрічі з активом Березівської міської ради обговорили ключові проблемні питання зокрема, щодо будівництва каналізаційно-очисних споруд в Березівці та можливості реконструкції наявних приміщень під житло для внутрішньо-переміщених осіб. Начальник Одеської ОВА дав доручення щодо розробки проектно-кошторисної документації по ремонту каналізаційно-очисних споруд.

Одеська обласна державна адміністрація.



Проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу для посадових осіб місцевого самоврядування про порядок організації та ведення військового обліку



15 березня заступник начальника першого відділу Березівського РТЦК та СП майор Буняков К.М., працівники першого відділу Березівського РТЦК та СП провели інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 року №1487 для голів Миколаївської, А-Іванівської, Стрюківської територіальних громад, старостів старостинських округів, відповідальних осіб місцевого самоврядування на яких покладено обов'язки з питань організації ведення військового обліку.

У ході навчання посадовим особам місцевого самоврядування також доведено порядок бронювання військовозобов'язаних на підприємствах, в установах та організаціях в умовах правового режиму воєнного стану, затверджений постановою КМУ від 27 січня 2023 р. №76.

Окремо працівники першого відділу Березівського РТЦК та СП РТЦК поінформували учасників навчання про переваги служби за контрактом у Збройних Силах України та вступі молоді до вищих навчальних військових закладів, а також патріотично-налаштованих та мотивованих громадян до стрілецького батальйону ЗСУ «ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ».

Нагадаємо, що Одеський обласний територіальний центр

комплектування та соціальної підтримки продовжує прийом патріотично-налаштованих та мотивованих громадян – захисників України для формування стрілецького батальйону ЗСУ.

Військовозобов'язані громадяни України віком від 18 до 60 років, які перебувають на військовому обліку, внутрішньо переміщені особи, або які тимчасово перебувають на території Одеської області можуть приєднатися до лав стрілецького батальйону Одеської області. Кампанія спрямована винятково на мотивованих людей, які добровільно записуються до Збройних Сил України, аби захистити Одещину від окупантів!

До складу окремого стрілецького батальйону «Чорноморська Січ» планують набрати близько 600 осіб. Забезпечення цього батальйону здійснюватиметься на рівні інших підрозділів Збройних сил України. Формування та розміщення особового складу, який буде підготовлений за сучасними стандартами НАТО, відбуватиметься на території Одеської області.

Усіх бажаючих запрошуюють до територіальних центрів комплектування за місцем проживання. Під час звернення обов'язково вказуйте, що бажаєте проходити службу саме в стрілецькому батальйоні «Чорноморська Січ».

Приєднуйтесь до сил оборони України!

Миколаївська ОТГ.

Підтримуємо один одного!



16 БЕРЕЗНЯ 2023 РОКУ ПЕТРОВІРІВСЬКУ ГРОМАДУ ВІДВІДАЛИ НАШІ ДРУЗИ, ПРЕДСТАВНИКИ БЛАГОДІЙНОГО ФОНДУ «ВІТРИ ЗМІН» ЗА ПІДТРИМКИ ДИТЯЧОГО ФОНДУ UNICEF.

Фонд запустив пілотний проект «Допомога сім'ям СЖО» із списку сімей які опинилися у складних життєвих обставинах працівники фонду вибрали 9 сімей, яким надали допомогу для дітей, вкрай необхідну на даний момент.

Дітки та їх батьки отримали: ковдри, подушки, постільну білизну, рушники, ліхтарики. Благодійна підтримка тих, хто її гостро потребує, триватиме і надалі.

Артем Сергійович Демчуков висловлює вдячність дитячому Фонду UNICEF, голові Благодійного фонду «Вітри змін» Наталії Вегріан за надану допомогу.

Петровірівська ОТГ.

СТРЮКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ПІДТРИМУЄ МІСЦЕВИХ МЕШКАНЦІВ.

Вразливі верстви населення отримали комплекти дитячого одягу. Допомога стала можливою завдяки співпраці гуртожитку Березівського району з Обласним штабом та Міжнародною організацією ЮНІСЕФ. Підтримуємо один одного!

Стежте за нашими новинами у телеграм-каналі <https://t.me/koorshtabodessa>

Координаційний гуманітарний штаб Одеської області.

Дякуємо за гарну гру!

В Спартакіаді-2023 9 березня Новокальчевську громаду в обласних зональних змаганнях з волейболу серед юнаків представляла команда з Виноградненської ЗОШ, тренер Вакулук Владислав Сергійович, за що йому дуже вдячні. Почесне II місце зайняли наші гравці.

Бажаємо Вам здоров'я, бадьорості духу, наснаги, подальших успіхів у змаганнях та у всіх ваших справах, здійснення усіх заповітних мрій. Миру, Перемоги нашій Україні!

Новокальчевська об'єднана територіальна громада.



Обласна Спартакіада учнів



Вітаємо переможців фінальних змагань обласної Спартакіади учнів закладів загальної середньої освіти з волейболу серед юнаків (III група), які відбулися в Березівці.

На відкриття заходу, завітали та привітали учасників змагань, почесні гості: начальник Управління освіти Березівської міської ради Одеської області- Оксана Вахтангівна Іщенко, представник Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, заслужений працівник в сфері фізичної культури і спорту -Анатолій Іванович Плевако.

Участь у змаганнях приймали команди п'яти територіальних громад Одеської області,які виборили перемогу на зональних обласних змаганнях. Ігри проводилися за кодовою системою .

Команди влаштували видовищне дійство – до останнього свистка не можливо було передбачити результати ігор. Та в решті решт, за кількістю набраних очок:

- I місце -Балтська ТГ
- II місце- Знам'янська ТГ
- III місце -Березівська ТГ
- IV -Великопосківська ТГ
- V місце - Затишанська ТГ

Команди нагороджено кубками ,грамотами та медалями. Відзначили також і кращих гравців у складі команд,яких нагороджено грамотами та статуетками:

- Балтська ТГ- Ситніков Олексій
- Знам'янська ТГ- Кулькін Ілля
- Березівська ТГ-Скиба Владислав
- Великопосківська ТГ- Абранчук Андрій
- Затишанська ТГ-Матюшенко Ігор.

Головний суддя змагань -директор Березівської міської ДЮСШ -Олег Лисак (без перебільшення,найчесніший суддя,як зауважили вболівальники)

Секретар змагань -інструктор - методист Березівської міської ДЮСШ -Олена Горак.



Дякуємо всім за активну участь у Спартакіаді та бажаємо нових спортивних досягнень!

Висловлюємо подяку за наданий спортивний залкерівнику опорного закладу - ліцею №3 Березівської міської ради Одеської області -Ілоні Миколаївні Шевченко.

Олена ГОРАК, методист Березівської міської ДЮСШ.

